

## 宁波二百年年终特卖盛典开启 皮皮狗羊绒感恩20年回馈季等您惠购

每到年底，买新衣过新年成为很多亲们对自己忙碌一年的最好奖励，不入手几件堪称五星级轻薄保暖、高大上的羊绒衫又怎能算是真正地犒劳自己呢？现在机会来啦，宁波二百年年终特卖盛典已经正式开启。1月16日-25日，恰逢皮皮狗羊绒品牌感恩20年倾情回馈季，全场低至2折，5折封顶，赶紧来“淘”一件能够穿出您个性的羊绒衫吧，它能让您在这个冬季暖暖的，美美的。

皮皮狗羊绒从2012年进驻宁波二百年以来，就创造了良好的口碑及颇佳的业绩。作为中国羊绒行业里的“时尚品牌领头羊”，皮皮狗羊绒集团不惜重金聘请来自巴黎、米兰、纽约、东京、香港等地的世界顶级时装设计师，采用国际化的时尚元素，设计出引领时尚潮流的羊绒服饰。此次感恩特惠，

您还在等什么呢？

除此之外，1月16日-18日，二百羽绒棉袄、户外冬令、保暖内衣服饰、床上用品、箱包皮具系列商品3折起，刷二百贵宾卡再享贵宾折扣。

女装商场购物满1000元，可抽取新年红包一个；迎新春羊绒衫、羊毛衫博览会折扣力度惊人，全场羊绒衫5折起，羊毛衫4.5折起。二百郑重保证：活动期间凡四楼商场的专厅出售的羊绒衫、羊毛衫其含绒量或含毛量低于标识20%的，退一赔五；儿童生活全馆商品5折起酬宾，凡活动期间在六楼儿童生活馆购物满400元的，赠送“七巧板”智力玩具一副；购中国黄金、铂金首饰满6000元或珠宝镶嵌饰品满3000元赠中国黄金银饰抵用券50元。另外，周大福专厅22颗克拉裸钻全国巡展，不要错过一饱眼福的机会！

## 华润万家建生态“羊村” 新年期间小羊进店

2015年新年期间，华润万家将在深圳、广州、上海、南京、合肥、宁波6大城市40家卖场建起生态“羊村”。据悉，位于华润万家慈溪市老浒山店、余姚泗门店已有三只小羊在华润万家陪大家迎新年，给大家一个新奇充满羊趣的新年体验。

日前，笔者在华润万家老浒山店看到，这里用栅栏围起了一块场地，里面铺满了绿色的人工草坪，草坪上还搭建小木屋，而最吸引眼球的则是里面的三只小羊羔，小羊穿着红色喜庆的背心，悠闲地迈着步，不时有不少家长带着小朋友驻足拍照。

一位带着孩子的家长告诉笔者，现在城市里较少有接触小动物的机会，孩子长这么大还没见过真的小羊，华润万家这次举办的咩咩巡展，给小朋友一个认识小动物的机会，感觉很有意思。

据介绍，这是华润万家配合“过祥年 yang起来”的新年主题所精心策划的“咩咩巡展”活动，挑选的羊是来自北方草原的绵羊品种，毛色洁白、花型美观、乖巧可爱并且适应能力很强，非常适合观赏。小羊是经过全面的卫生检疫健康来到“羊村”的，并且配有专业的饲养人员每天细心照料它们，保证小羊们的干净卫生和“羊村”的清洁。在春节活动结束后，小羊会回到北方大草原。

据了解，华润万家此次为迎接新年举办的“咩咩巡展”活动，已在宁波的江东店、慈溪老浒山店、余姚泗门店举办。华润万家负责此项活动的工作人员表示，“咩咩巡展”活动是希望顾客在华润万家购买年货的同时，可以更强烈地感受到羊年的欢乐气氛。慈溪老浒山店与余姚泗门店的“咩咩巡展”活动将于1月18日结束。

## 无线自由魅力 华硕ET2221时尚精选



面对时尚自由的现代化都市生活，选购一款魅力十足的一体机让用户可以享受最真实的时尚自由体验。作为华硕主流一体机的ET2221，以其精致的外观、强劲的性能、易用的功能和超值的性价比为用户所青睐。无论是家庭娱乐还是日常办公，作为时尚代名词的ET2221一体机都能轻松为用户提供最完美的体验，这也让其成为用户自由选购时尚家居的首选品。

华硕ET2221系列一体机在外观上，拥有时尚感十足的金属质感底座设计，还采用1928x1080分辨率的21.5英寸无边框全高清LED背光显示屏，让机身整体极为简约；华硕一体机ET2221系列针对不同用户群在配置上进行了个性化定义。其中型号为ET2221INTH-B008R采用了i3-4130T处理器，还有1GB显存的GT720M独立显卡，并配备了8GB内存和1TB的7200转高速硬盘。为了提高实用性，华硕ET2221一体机配备了2个USB3.0接口，可以进行快速充电，又能提供超高速的数据传输，同时配置的HDMI接口与高清显示器或电视连接，能够让用户体验高清视频更加灵活和便携。另外，在音效方面，一体机ET2221还搭配了由华硕“金耳朵”研发团队携手国际顶级B&O ICePower研发出的Sonic Master美声大师技术，让用户可以以最轻松的方式获得最逼真而震撼的低音效果与更干净、细腻的音质。

本版稿件由徐若晖整理

**Qingfang 宁波轻纺城**

### 宁波轻纺城 电动车(自行车)馆

宁波轻纺城电动车(自行车)馆是甬城最大的电动车大卖场之一，位于轻纺城南一区，集批发、零售、团购为一体，经营品种涵盖各式电动车、自行车、摩托车、蓄电池、控制器、充电器、车轮胎、车架件及安全锁具、防盗报警、安全头盔、防水雨具等一应俱全，并具有良好的售后服务体系。新年之际，全场倾情优惠，敬请惠顾。

**货比三家还是宁波轻纺城！**

店名	电话	联系人	主要经营品牌
华五五变化商行	58116033	朱东生	瑞公安、永久、捷安特、森佳、禧兰
潘兴电动车行	58182533	潘东生	爱拉克、佳丽奇、捷安特、哈、远邦
广联电动车行	28864009	余先生	爱拉、南元、绿箭、日成、哈利雅
瓜达自行车商行	28839035	唐先生	爱拉、卓冠、捷安、爱拉
华空电动车商行	28829232	车先生	迅驰雅马哈、海洋娇子、飞利浦、申花
	13782178475	盛先生	爱拉、精源、宝马哈、菲斯

地址：宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号  
公交：6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可

### 宁波银行专栏

## 宁波银行跨境盈助推本土企业“走出去”

1月15日，宁波银行与宁波市外经贸局签署战略合作协议，将依托宁波银行“跨境盈金融服务平台”，为本土企业“走出去”提供全方位金融支持。宁波银行主要境外合作银行新加坡华侨银行、中国出口信用保险公司宁波分公司、宁波地区120余家企业家代表共同见证了签约仪式。

据介绍，跨境盈是宁波银行与华侨银行等境外银行联合打造的境内外一体化跨境金融服务平台，致力于为企业提供长期稳定的境外融资渠道，为企业国际化发展提供全方位金融服务。

针对企业境外融资渠道窄、财务成本高以及不熟悉境外银行流程、风险偏好、法律法规等，而境外银行无法深入调查了解企业这一状况，宁波银行通过创新合作模式、业务流程、金融产品，提供涵盖贸易融资、跨境贷款、投资银行、私人银行和跨境避险五大产品体系。

在跨境金融服务合作模式上，宁波银行总行设立专业跨境团队，负责统一审核项目，对接境外银行授信审批；所有分支行设立专职产品经理，全程负责境外银行与客户具体业务的沟通协调。华侨银行在新加坡、伦敦以及中国香港、台北设有专业团队、人员，对接宁波银行客户，确保合作顺畅。

在跨境金融服务业务流程上，宁波银行总行每月组织境外银行赴各区域实地批量走访目标客户，增进对企业的了解，加快审批速度，为企业办理开户

等手续。宁波银行还推出限时服务，在按照境外银行标准收集完整并审查资料后，贷款审批期限原则上不超过4周，贴现额度审批原则上不超过2周。宁波银行推出的传真交单服务，以传真形式向境外交单，贴现办理流程不超过2个工作日。

宁波银行跨境盈平台服务对象广泛，包括大宗商品贸易商、有制造业背景的优质进出口企业，有境外投资并购需求的“走出去企业”，有投资差的境内外商投资企业，上海自贸区、前海地区、苏州园区等区域企业也可按照区内特殊政策实现跨境融资。

在此次论坛上，新加坡华侨银行代表详细介绍了跨境合作产品和服务，中国出口信用保险公司宁波分公司介绍了中国信保支持“走出去”政策。

宁波银行成立于1997年，2007年成为国内首家在深圳证券交易所挂牌上市的城市商业银行。宁波银行除了在宁波本土经营外，还在上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡、金华、绍兴和台州11个城市设立分行。经过十七年的发展，宁波银行总资产已超过5300亿元，跻身全球前250家大银行之列。国际三大知名信用评级机构穆迪给予宁波银行Baa2评级，这一评级与国内比较优秀的全国性股份制商业银行评级不相上下。

